

# BÜSZKE

ZALAEGERSZEGÜNK



# 100 ÉV, 18 SZAKOSZTÁLY, 500 FOTÓ

2020-ban volt a ZTE, vagyis a Zalaegerszegi Torna Egylet centenáriumi esztendeje. A lokálpatrióta kötődés egyik szimbólumának számító sportegyesület 100. évfordulóját ugyan a járványhelyzet miatt nem sikerült méltó módon megünnepelni, a könyvkiadást viszont nem befolyásolta a vírus.

„A ZTE 100 – A Zalaegerszegi Torna Egylet története 1920-2020” című kiadvány nem kevesebbre vállalkozik, minthogy feldolgozza és bemutatja mindazt a sokszínűséget, ami az egyesület és a hozzá tartozó sportágak életét jellemezte e hosszú időszakban. Sikerek, kudarcok, örömök, bánatok és változások; hiszen a kezdetek és az „aranykor” óta több átalakulás, kiválás, önállósodás is történt a ZTE és a szakosztályok életében.

A 212 oldalas és 520 fotóval illusztrált kiadványt Ekler Elemér újságíró és Seres Péter fotóriporter szerkesztette. A kötet mind a 18 szakosztály múltját feldolgozza, az első fejezetet pedig Megyeri Anna történész írta, bemutatva a legkorábbi időszak eseményeit. Rajta kívül Ekler Elemér, Gyimesi Márton, Karvalits Levente, Kerkai Attila, Lukácsffy Dénes és Nagy András nevéhez köthetők az egyes részek, illetve sportágak.

A kiadványból az is jól látszik – különösen a gazdag képanyagnak köszönhetően –, hogy a sportnak mindig közösségformáló ereje van, hiszen munkakapcsolatok, barátságok és bajtársi viszonyok alakulnak általa. Sőt nemcsak nyerni, veszíteni is megtanít.



15. évadát ünnepelte idén a Kvartélyház Szabadtéri Színház. 2007 júliusában egy Mácsai-esttel indult évtizedes útjára a Kvartélyház Nyár elnevezésű rendezvénysorozat. Azóta rengeteg könnyed és szórakoztató, zenés és prózai előadást láthatott a közönség (többek között az Anconai szerelmek, a Hotel Menthol, a Padlás, a Hasonmások és a Pál utcai fiúk is színpadra kerültek). Sőt, tíz éve a Manna Egyesülettel közösen a ZA-KO művészeti fesztiválnak is otthont adnak, ami a kisebb társulatok, vagy éppen kortárs szerzők, feltörekvő tehetségek előadásait népszerűsíti.

A 15. évforduló apropóján nyár elején készült egy színes kiadvány, melyet minden zalaegerszegi lakos megtalálhatott a postaládájában. A jubileumi magazint a Zalai Hírlap stábjá írta és szerkesztette, és szinte minden olyan „kvartélyházi arccal” – legyen az színész, rendező, háttérember, vagy állandó néző – készült beszélgetés, aki valaha is megfordult a nyári színház környékén. A kiadvánnyal egy kézzelfogható emléket szerettek volna adni a nézőknek és olvasóknak – nyilatkozta a sajtónak Tompa Gábor, a Kvartélyház Kft. ügyvezetője.

Az ünnep kapcsán egy szabadtéri fotókiállítás is nyílt a Dísz téren Pezzetta Umberto képeiből, mely szintén felidézte az elmúlt másfél évtized felejthetetlen színházi pillanatait, élményeit.

## 15 ÉVES A KVÁRTÉLYHÁZ NYÁR

